

# 第三届市民文化艺术节要开始啦

□记者 陈晓旻

记者昨日获悉，2016宁波市第三市民文化艺术节将于9月7日—11月30日举行。本届市民文化艺术节活动仍将延续前两届主题：文化，凝聚城市力量；艺术，点亮百姓梦想。

本次活动将围绕“东亚文化之都和书香之城、音乐之城、影视之城”建设，以提升城市文化品质和市民文艺素养为目标，集中推出一批正能量、高品位、接地气、有特色，人民群众喜闻乐见的优秀文艺节目和活动项目。记者梳理了本届市民文化艺术节的一些亮点，和读者朋友们一起共享这道文化大餐。

## 开幕式 “红色经典”现代京剧交响演唱会

今年活动内容分为市级和县（市）区两个层面，目前，确定市级层面活动共63项，县（市）区活动共167项。既有高品位的高雅艺术，又有接地气的群众文艺。

市级层面活动由开、闭幕式及三大系列组成。今年的开幕式以“融合、交流”为宗旨，以“红色、怀旧”为主

题，引进北京战友京剧团倾力打造的“红色经典”现代京剧交响演唱会，作为本届市民文化艺术节的开幕晚会，于9月7日、8日两天，在宁波大剧院为市民朋友献上两场京剧与交响乐中西合璧的大型演唱会。演出涵盖《红灯记》《沙家浜》《杜鹃山》《智取威虎山》和《红色娘子军》等多部昔日红色经典剧目，在

大型交响乐团的伴奏下演绎其中的经典唱段。

三大系列活动分别为：以读书、品书、讲座、论坛、书画展览等组成的“书香之城”系列；以音乐会、演唱会、舞台剧、赛事、汇演等组成的“音乐之城”系列；以影视创作、展映、剧本创投、影视论坛、摄影展览等组成的“影视之城”系列。

## 参与性 首届宁波音乐港艺术周邀您一起释放激情

开幕式的同时，本届市民艺术节将在大剧院广场同步举行北岸广场文化集市活动，邀请全市优秀歌舞表演队伍和优秀乐队进行现场表演，同时举行非遗展示、书画创作、创意演示等活动。

届时，宁波的“三金一嵌”、象山鱼拓、越窑青瓷、十里红妆、慈城水磨年糕制作、楼茂记酱油酿造等非遗项目和现代插花、花式调酒、人体彩绘等新兴艺术将

集中在现场展示，内外呼应、营造气氛，促进宁波音乐港的建设。

打造宁波音乐港，是推动宁波“音乐之城”建设的重要载体。今年8月初，江北区和北大青鸟文化产业集团签署合作协议，决定共同将宁波音乐港打造成国家音乐产业基地。2016宁波音乐港艺术周将围绕音乐港建设主题，在宁波大剧院广场举行哈啤明星之夜、动感桑巴之夜、魅惑雷鬼之夜、激情摇滚

之夜、潮流嘻哈之夜、无国界狂欢之夜等主题之夜活动，为推进宁波音乐港建设营造声势、聚集人气，时间初定为9月19日—23日。

为配合宁波音乐港建设，艺术节还将推出一批音乐演出和讲座，普及音乐知识，丰富市民业余文化生活，提高市民艺术欣赏能力；推出一批高品质、低消费的惠民演出，为市民欣赏高雅艺术创造条件、提供便利。

## 国际化

### 国际华人青年艺术节 助力“海丝文化”

今年文化艺术节引进了一批国外优秀活动项目和演出节目，丰富艺术节的内容，包括南非施坦威钢琴艺术家杜普雷爵士乐三重奏、亚尼克·瑞约爵士音乐会、俄罗斯列宾美院油画精品展等。此外，2016国际华人青年艺术节、2016中国（宁波）国际微电影大赛、“港通天下”国际港口文化论坛、设立2016上海国际艺术节宁波分会场等，将推动宁波与世界的文化交流，凸显宁波作为现代化国际港口城市的影响力。

特别值得一提的，是2016国际华人青年艺术节暨书香中国万里行·宁波活动的开启。艺术节在海上丝绸之路重要始发港宁波起航后，以后每年将沿着海上丝绸之路到东南亚、非洲、欧洲、美洲的海丝城市举办，努力打造成为具有战略意义和国际影响的全球高端文化活动。

本届艺术节还将开展2016中国当代艺术高峰论坛，举办书香中国万里行“红沙发”系列读书论坛等活动。

海外置业投资俱乐部  
宁波都市报系

# 海外置业潮兴起，普通家庭该选择哪个国家城市去投资？

前两年只听说李嘉诚、王健林、郭广昌这些投资大佬大手笔地收购海外物业，现在很多富裕家庭和中产阶层也开始投资海外房产。近几年，中国居民海外置业投资每年都有50%以上的增长。然而世界这么大，应该选择哪些国家城市去投资？

## 配置美元资产，美国房产受青睐

在美联储加息的预期下，为了配置美元资产，投资一套美国房产成了很多人的选择。在国人海外置业投资的区域分布中，美国几乎占据了一半份额。其中洛杉矶、旧金山湾区成

为特受华人追捧的城市。其宜人的地中海气候环境、坐拥世界经济引擎的硅谷、全球影视业中心的好莱坞，还有斯坦福、加州大学等优质的教育资源，让那里房价成为全美涨幅较高

的区域之一。

另外，像休斯顿、亚特兰大、奥兰多这些二线城市房价相对较低，20万~30万美元一套，同时高达6%~7%年租金回报也吸引了一大批国内投资客。

据了一半的份额，中国投资者占比很小。

相对而言，加拿大的温哥华房产成为中国投资者追捧的标的。温哥华三分之一的房产被中国人买下，导致近几年房价暴涨。但这个月加拿大出台新政，对海外投资者额外征收

15%的交易税，这让那里的房价有所回落。

英国的伦敦作为欧洲的金融中心，房价基数高而且这几年涨幅巨大，但仍然受投资者追捧。虽然英国退欧让英镑一夜之间跌了10%，但房价依然坚挺。反而有部分投资者趁英镑低位时出手买入房产。

## 欧洲抄底正在启动

美、澳、英、加的主流城市房价现在基本上已经复苏到08年经济危机前的水平，很多被看好的大城市，房价已经创出新高一大截。但欧洲经济却受欧盟成员国经济发展不平衡的拖累，一直徘徊在底部，像意大利、西班牙、葡萄牙、希腊、塞浦路斯还推出了买房送绿卡的政策，吸引了一些想移民的家庭。

相对的价格洼地也吸引了

一些长线投资者，国内许多企业机构开始出海抄底，部分经验丰富的投资者也开始尝试跟进买入。像法国作为欧洲第二大经济体、世界五大经济强国之一，目前房价仍处于低位，虽然比08年经济危机时房价有所上升，但离危机前价格尚有很大距离。对比英国、澳大利亚、加拿大的房价走势看，想象空间巨大。

唐诚佳/文

## 澳洲房产，海外投资者增长较快

最近，澳大利亚的墨尔本连续第六年被评为世界宜居城市第一名。优质的环境、教育、就业和社会秩序让源源不断的移民进入澳洲。这让澳大利亚的房产每年涨幅达7%左右，

悉尼、墨尔本的房价平均10年左右就翻一倍。悉尼去年的房价涨幅甚至超过北京和上海，仅次于深圳，位于全球第二。

另外澳洲购房只要首付10%，这让更多的海外买家蜂

拥进入澳洲房产市场投资，进一步推高了价格，之前买家的赚钱效应也让后来更多的投资者进入市场。尽管这几年房价涨幅迅猛，但较高的租金收益和目前较低的空置率仍然让投资人充满信心。

## 日本、加拿大、英国各有不同

去年日本房产成为一匹投黑马。当大部分人还认为日元长期贬值，日本房产低迷20

年的时候，过去一年日元已成为对人民币升值较大的主要货币。与此同时，这两年东京房价

涨了近30%。房价加上汇率升值，日本房产的海外投资者获得了不菲的收益，但这其中美国投资者占

## 度假地产——法国自然村

（精装含家具的公寓和别墅）

开发商：欧洲迪士尼公司和法国皮埃尔集团联袂打造  
价格：30万欧元—50万欧元（不含税）

位置：位于法国巴黎东侧，迪士尼乐园旁

投资回报：自然村承租，每年租金为房价的4%，没有个税、物业费、房屋维修等费用。

投资亮点：业主可申请法国非营利性居留身份，享受法国教育、医疗和26个欧盟申根国免签等福利。



更多海外房源、买房流程、贷款、项目考察等详细信息  
可来电咨询87685751或加小编微信咨询

